

全国5起教育乱收费问题被通报

济南大学违规收教材费7.5万

本报济南6月16日讯(记者 王光营)

记者日前获悉,全国治理教育乱收费部际联席会议办公室通报了去年5起教育乱收费典型问题。济南大学存在服务性收费和代收费收取不规范问题,在教材费用的收取过程中,多收学生的7.5万元费用没有退还。

据通报,2014年度,济南大学违反服务性收费和代收费即时收取、即时结算的规定,在新生入学时,一次性收取教材费1500元,四年后毕业时结算。其中部分教材7.8折进货,按8.5折与学生结算,向

9092名学生结算教材费用102.5万元,实际采购进价95万元,其中的差价7.5万元没有退还学生。

为此,督查组责成济南大学按照“学年或学期预收教材费,每年据实结算”的要求进行整改,该校制定了清退方案,将差价余额退还学生,对于因毕业离校失去联系等原因无法退还的,已经上缴财政。济南大学对教材科科长高新区处以行政警告处分;对教务处分管教材工作的副处长魏俊超进行诫勉谈话,提出严肃批评。

另外,在其余4起乱收费问题中,河南省周口市第十九中学6名教师违规开展有偿补课问题,给予5位教师行政警告处分,撤销其班主任职务,退回全部违规所得,并扣除一年奖励性绩效工资;对另外1名临时课教师予以辞退。

天津市实验中学违规向社会培训机构出租校舍,部分在职教师参与有偿补课问题;辽宁省沈阳市和平区南京街第一小学长白岛分校自立名目乱收费。

华中师范大学第一附属中学、附属小学违规招生乱收费问题,高中部违规

招收无学籍借读生并收费,按照每人3.6万元/3年标准共收取928.8万元。初中部2013年收取共建费541万元。附属小学2013、2014年共收取七家单位的共建费609.54万元。

教育部专门下发通知,要求全面治理中小学违规补课及其乱收费问题,禁止中小学校和教师违规补课及乱收费。严禁学校代收商业保险费,不得允许保险公司进校设点推销、销售商业保险。午休管理费(看护费)、军训期间的军训费、住宿费、交通费、照相费等一律取消。

危化车超载上高速,公司被罚5万

我省公安部门今年已开出危化车大额罚单191张

本报济南6月16日讯(记者 王兴飞

通讯员 张波) 由于公司所属的危化品运输车在高速公路行驶时超载被查处,16日下午,威海一家石油有限公司被山东省高速交警部门开出了一张50000元的大额罚单。这已是今年以来我省高速交警开出的第191张危化品运输车辆违法行为的大额罚单。

15日14时14分,山东省高速交警总队一支队城阳大队民警在青岛收费站对危化品运输车辆进行安全检查,在对一悬挂鲁K牌照的大型车辆检查登记过程中,发现这辆车运输货物为柴油,属于危险化学品,车辆核定载质量为33.5吨,车辆实际载货40.42吨,已属于违法超载运输危化品。民警当场对车辆进行暂扣,高速交警部门与车辆所属威海某石油有限公司取得联系,并依法责令该石油公司立即消除违法行为,采取卸货措施。16日下午,城阳大队民警根据《危险化学品安全管理条例》第八十八条第一款“对超过运输车辆的核定载质量装载危险化学品的违法行为,由公安机关责令改正,并对危化品运输企业处5万元以上10万元以下罚款”的规定,对该公司处以50000元罚款,开出了城阳大队的第一张大额罚单。

仅最近10天,高速交警部门开出万元以上罚单就有3起。6月7日18时24分许,一辆运载危化品的重型罐式半挂车因超载被高速交警总队二支队莱城大队民警查处。该车运输货物为糠醛油,经民警查证其主要成分为糠醛,为剧毒易燃物质。该车核定载质量为33000Kg,但货单显示其装载数为40000Kg,实际装载货物重量41170Kg,超载近30%。根据规定,涉事车辆所在企业被处以50000元罚款处罚,并对驾驶员及企业负责人进行批评教育。

据省高速交警部门统计,今年以来,我省高速交警共开出危化品运输车辆违法行为大额罚单191张。仅东营市公安局就向危化品运输企业开出了173张大额罚单,对其中6家超载运输企业各开出5万元罚单,责令强制回收危化品改装罐20个,切割大货车35辆。



一辆涉嫌超载的危化车被交警部门查处。(高速交警供图)

端午假期危化车高速禁行

本报济南6月16日讯(记者 王兴飞 通讯员 张波) 16日获悉,山东省公安厅决定,自即日起至9月15日,公安部门将开展为期3个月的危化品车辆道路运输违法行为统一整治行动。端午节期间,执行载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车禁行省内高速公路政策。

前不久,6月13日上午,日东高速公路平邑段又发生一起面包车与油罐车碰撞起火事故,致6人死亡。山东省高速交警总队相关人士介绍,对存在超载、未喷涂悬挂警告标志、安全设施不达标、闯禁行区域、不具备相应运输资质违法运输等违法行为,除依法处罚驾驶员外,公安部门还将依法对涉事企业公司进行处罚,构成犯罪的还将追究其刑事责任。全省高速公路收费站于6月20日零时起禁止危险物品运输车辆通行高速公路,此前已经进入高速公路行驶的危险物品运输车辆就近驶离高速公路。危化车违反规定驶入省内高速公路的,将按照规定,处以2000元罚款处罚,交警部门还将抄告交通主管部门和企业,倒查源头排查责任。

<<<<相关链接

第三届中国-中亚合作论坛在日照闭幕

山东抛橄榄枝,中亚热烈回应

本报日照6月16日讯(记者 张文)

16日,第三届中国-中亚合作论坛在山东日照闭幕。这届论坛的成功召开,为山东提供了新机遇。

第三届中国-中亚合作论坛的召开,是山东暨日照对于来自中亚五国的朋友们发出的一份诚挚邀请。融入“一带一路”建设,山东区位优势明显。青岛、烟台是21世纪“海上丝绸之路”的沿海重点港口城市,日照则是“一带一路”新亚欧大陆桥经济走廊主要节点城市。山东,正处在“一带一路”规划的交汇点上。

由于与韩国、东盟的外贸传统优势等有利条件,山东和21世纪“海上丝绸之路”沿线国家的合作交流成效明显。相对而言,在丝绸之路经济带建设上,山东与中亚、西亚、东欧等沿线地区和国家的经贸合作还处于起步阶段,规模也偏小。这届论坛邀请了包括中亚五国政府官员、工商业界人士在内的近百名代表参加。

16日,日照港集团董事长杜传志表示,要进一步增强日照港在“一带一路”中的支点作用,将日照港建成“中亚国家自己的港口”——出海口,这是来自中亚的代表们反复强调的字眼,也是深处内

陆的中亚国家最为看重的战略资源。

2014年,日照港货物吞吐量达3.53亿吨,居中国沿海港口第8位、世界港口第11位。日照港也是全国唯一一个拥有两条千公里以上过境铁路的沿海港口:新菏兖日铁路向西经陇海兰新铁路至新疆阿拉山口、霍尔果斯出境,进入中亚,并可延伸至西亚和欧洲;瓦日铁路向北经甘其毛都出境直达蒙古国。2015年底,日照机场也将实现正式通航。海陆空全方位的立体式交通,使地处鲁南的日照与远隔万里的中亚国家的距离拉近了不少。

面对山东抛出的橄榄枝,中亚国家的回应也很热烈。在论坛上,哈萨克斯坦驻华大使鲁雷舍夫用了“远亲不如近邻”一句,来描述哈萨克斯坦与中国的合作关系。土库曼斯坦已将山东暨日照视为自己的战略合作伙伴,希望在蚕丝、农业、机械制造等方面展开合作。吉尔吉斯斯坦副总理基尔则说,希望丝绸之路经济带的合作不仅仅涉及经济、安全方面,也要注入文化交流的内涵。他建议举办“文化达沃斯论坛”,增进人文交流——民心相通,也是“一带一路”的重要内涵。

9超老花镜 来电申领

九超老花镜来电申领活动火热开启,立即拨打 400-710-3893 领取

最近,在北京、广州、武汉、重庆、天津等全国几十个大中城市,一副9超老花镜受到“老花者”们热烈欢迎!换上了9超老花镜看书、读报、做针线活……眼不酸头不晕,越戴越轻松!

好消息!即日起,“关爱老人,我们在行动”凡是急需9超老花镜者,现在拨打 400-710-3893

新加入会员,即可领取价值398元9超老花镜1副。(申领热线:400-710-3893)

九超老花镜·信誉质量过硬

- ★超清晰:镜片采用领先环保树脂,透光性极佳,视物超清晰。
- ★超纤薄:镜片越薄折射率越高,光学性能更好,视物更舒服。
- ★超舒适:舒适视野、长时间佩戴,眼不酸不胀,头不晕不痛。
- ★超保护:特别加入绿膜,隔绝蓝光、紫外线等有害光的伤害。
- ★超轻盈:镜框采用超薄高轻材料,仅10克左右,真轻盈。
- ★超弹力:镜架采用超弹力记忆材料,使用稳固不易变形。
- ★超耐用:镜片经过特殊处理,抗冲击和防刮伤,经久耐用。
- ★超贴合:人性化一体式鼻托,完美贴合,更适合老人佩戴。
- ★超时尚:经典款式,新颖时尚,更显年轻好气色。

因名额有限,60岁以上老年人优先领取!

立即拨打:400-710-3893 领取